
ATA DA SESSÃO Nº 02/2024

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 16.02.2024

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às
dezoito horas realizou-se Sessão Extraordinária nas dependências da Câmara
Municipal de Vereadores. Iniciando a sessão o presidente Verº Diogo Tomás
Lasch(PTB) solicitou que a Secretária Tatiana Eckstein (PTB) que fizesse a
chamada dos vereadores. Estiveram presentes apenas seis vereadores. Havendo
número regimental e invocando a proteção de Deus e em nome do povo de Lagoa
Dos Três Cantos o Presidente declarou aberta a Sessão Extraordinária. Solicitou à
Secretária que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Nos termos regimentais do
Artigo 87 dispensa-se a leitura da Ata nº01/2024 referente a Sessão Extraordinária
realizada no dia 31/01/2024 e tendo todos os vereadores acesso a seu teor
coloca-se em discussão a referente Ata. Em Discussão. Em votação. Aprovada por
Unanimidade. ORDEM DO DIA: O presidente solicita à secretária, que faça a
leitura da convocação para a sessão extraordinária. Em seguida foi realizada a
leitura das emendas dos projetos de lei executivo. Projeto de lei do executivo
número 10/2024 autoriza a contratação temporária de um professor por excepcional
interesse público, para atender necessidade emergencial junto a secretaria
municipal de educação, e dá outras providências. Em discussão o projeto de lei
10/2024. Em Votação. Aprovado por Unanimidade. Projeto de lei do executivo
número 11/2024 autoriza abrir crédito especial no valor de R$400.000,00 no
orçamento de 2024 relativo ao repasse do fundo estadual da defesa civil do estado
/RS, e dá outras providências. Em discussão o projeto de lei 11/2024. Verº Airton se
manifestou. “ Boa noite presidente…comunidade que nos assiste o projeto é bem
interessante…eu só queria tirar um dúvida em relação a ele aqui nós temos
aquisição de material né para as obras pelo que entendi né para atender os
estragos causados pelas chuvas no final do ano passado né e esse serviço de
terceiros seria a contratação de prestação de serviço se caso precisar de
maquinário ou até alguma ponte que está prevista seria isso pelo que entendi, isso
presidente?” Presidente Diogo se manifestou. “isso ali no próprio projeto tem duas
rúbricas uma de 200.00,00 duzentos mil né que é para a compra de material para
consumo né que seria compra de materiais né e os outros 200.000,00 duzentos mil
seria para contratação esse projeto foi encaminhado ano passado né para a Defesa
Civil através do decreto de emergência que foi homologado em novembro de 2023
até foi retificado pelo Decreto 093 em 14 de dezembro e homologado pelo governo
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estado do RGS até foi rápido né muito rápido mesmo né…infelizmente né a gente
teve a situação decretada pelas chuvas né melhor seria se não tivesse acontecido
essas intempéries mas como aconteceu o município decretou situação de
emergência né sendo aprovado lá pelo estado e abrindo a oportunidade de solicitar
o recurso para o município foi encaminhado o projeto pela Defesa Civil e nós
conseguimos aprovação dos 400.000,00 quatrocentos mil reais para o município
para refazer, reconstruir alguns perímetros aqui no interior então lá no projeto
quando foi feito pela Defesa Civil consta todo o levantamento dos pontos
georreferenciados onde foi os maiores danos na época então hoje com aprovação
esse recurso será usado para arrumar esses pontos né…aquelas estradas, pontes
né”. Em Votação. Aprovado por Unanimidade. Nada mais havendo para tratar
agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos os senhores e senhoras e
em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos, o presidente deu por encerrada a
presente sessão convocando todos os vereadores para a próxima sessão ordinária
a ser realizada no dia 04/03/2024.

Plenário Vereador Ireno Ari Kümpel, 16 de fevereiro 2024.

DIOGO TOMÁS LASCH TATIANA LUIZA SOSTEMEIER ECKSTEIN
Presidente do Legislativo 1º Secretário Legislativo
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